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Phin | Cau Néi dung Piém
1 ) S ) x=1
X —4x+3=0 X" —4x+3=0 <=3 0,25
X —o0 1 3 +00 0,25
+ 0 _ 0 +
F(x) 0,25
Xe (—oo,l] U [3, +oo) 0,25
2 2-x=0=x=2 0,25
— 2_ =
(2—x)(x* -9x+20)<0 x2—9x+20:0c{x 4
Xx=5
X —o0 2 4 5 +00
2-x 0 - | = - 0,25
x2-9x{20 + | + 0 - 0 + 0,25
£(x) + 0 - 0 + 0 -
x e[2,4]U[5,+] 0,25
3 _ NY: 0,25
(x-1)(2-x) 0
(3+x)
x-1=0<=x=1
(2-x)' =0 x=2
3+Xx=0<=x=-3
x—1 - -0 + 0,25
(2-x)f o+ 1+ 0
0,25
3+X - 0 + | + | +
f(x) 1 - 0+ 1+ 0,25
= xe(-31)
4 | x*-3x*+2x>0
< X(X*=3x+2)>0 X —® 0 1 5 110,25
, X = X2 —3X+2 + \ + | - 0 +
X —3x+2:0<:{x:2 f(x) ~ 0 + 0 - 0 1
0,25

x €[0,1]L[2,+0)




) 4 & (0,504)
COSX=——va —<X<7
5 2
sin® x =1—cos” x _9 = sinx:i§ (0.25d)
25 5
0,25d
Ta co %<X<7r:> sinx>0 Vay sinx=g ( )
6 Taco: B=cos?x+cos’x.cot?x = cos? x.(1+cot? x) (0,25d)
= cos® X ! = cot®x (0.500)
- “Sin? x - (0,25d)
7 sin(a+b) tana+tanb
sin(fa—b) tana-tanb
sina N sinb sina.cosb +sinb.cosa (0,25d)
ypo @na+tanb - cosa cosb _ cosa.cosh (0,254)
tana—tanb  sina sinb sina.cosb —sinb.cosa
cosa cosh cosa.cosh (8522)
sin(fa+b) _ (0,254)
= ——= = VT, dpcm
sin(a—h)
8 VT =_ Zcos(x—' y)
sin(x+y) —sin(x—y)
_ 2.(COS X.COS Y +Sin x.sin y) (0,504)
(Sin x.cos y +sin y.cos X) — (sin X.cos y —Sin Y. Cos X)
_ 2.CcosX.Ccos Yy N 2.sinx.siny (0.25d)
2.siny.cosx  2.siny.cos X (0,25d)
=cot y +tanx = VP, dpcm
9 Viét phuong trinh tham s6 cua duong thang d:
dquaM (1;3)co VICP la u=(-4;7) 0,25x2
PTTSciaABla |~ % teR
€
ua a y =347t 0,25x2
10 | Cho tam gidc ABC c6 A(1; 2) ; B( - 2; 6) va C(4; 9). Viét phuong trinh tong
quat cua duong thang chtra dwong cao AH cua AABC .
AH qua A (1;2)c6 VTPT la BC =(6; 3) 0,25
PTTQcuaABla: 6x+3y-12=0 0,25 x3
11 Viét phuong trinh tong quat ctia dudng thang d , biét d song song véi (A):
3+ 2y —18 = 0 va khoang céach tir A( - 1; 4) dén duong thang d 1a +13.
d// (Ay=>d:3x +2y+c=0(c#-18)
va khoang cach tir A( - 1; 4) dén duong thing d 1a +13 0,25
=>dco pt:3x+2y+8=0
0,25
12 abc  2Rsin A2Rsin B.2RsinC _ 0,25x2

S= = 2R%sinA.sinB.sinC
4R 4R




